222
O, E?‘{W ce“ﬂva;‘w
I+ | .
l 3(%/ ] ;:\ =o', U I
é((x\ = e (3x+ l)’ = 3 gzx-n
e 8()"’ e@‘X)z ( e - |
] 2 1_' 3R _ /\:"l
'k = e(3'x) ((3_)()) - e 2(3 x)((;j.:;)
—— (wiD -X - 2 K’B e
3 \ﬂ.u-) = ‘0 & = ) (\ "( ‘
. g s e g% (- tal)¥)
3% (JL‘\‘Z\ - "(u(‘(O) .40

Lax Q'“(’(*"Wu(m

shive ovat (o= Rn % 2
s - ';‘h(x‘-rq)

Che)w a3+ x -\-3@»0{&2) - Ln

X =0 +_L. G;*Z!
(f’ll x *3)«1 -l-o.,qf%_)_
= Y\ b = L +525

" e (e) ch e Ltz =

5 Ji- € = € i x*tY
. ce)

'l .
yoo = € €

- e"‘e&




L‘?SQM‘(Mt Sﬁ shala

503 X

iﬁiﬁm _Log (2-x) (og x + Log 2

= l<>3)§+ G2 0.30]...

Leg (Z“X) = Logn * log 2"

e logr+ W-logz
- ‘03’(* V\-(O.Bol)

Loﬂa,ol)cmisl shafe lpekes L/ & angi
é}sr‘nolyt _)_(&!

Log, () .
dest bel 10- Loﬁ(—éj)

(6 el






Ruis \I -
5)\;&“ cpﬁ-w wed 2.045)
my'e o Lo ,Y&W okt 7

Q.OLog( _?_) - ﬂOLoﬁ('g;) + 20

;zo((.og(xl-k Log( ‘S-) )
se& Q0 Log x = &0
Log X = 1

0
= 10

cpkw‘\nj L sty e QD&B

SVoues \(\;( en lo "a!.ou\
v

10






Rﬁuluy e
e | = [im
g h—>® L
Q l+
» )
n!
0! -
(!-
T ;
o‘ -2
;( jl.z.‘(
é.;é"; -
) - .
VO- ?}i' ZY
. > |20

7.
J
4
o
(o
r
o lyn\')m
&L
n
s
n
¢
Lo
<
v
o X

w
wl
¢
| &
)
er
KO
) ‘;3
‘r eo
) 3
o
,‘*‘
X
-t&a_:a«
)(3
<€

z
]
Gvasl
M
Sade
owm



